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20 kN/m
=

>

Kennwerte

Jo =600000cm4 ; J1=07J9
Eq=Ep= 3-107kN/m?2
Gewahlt; J0=J1 ; E0=E1

2-FACH STAT. UNBEST.




2-FACH STAT. UNBEST.



Uy =25 ; Uy=455
a= EgJdg1" 0

Belastungszahlen

— 455 14. 3\
a0 = 455 ¢ 1 80,8(1+6’5)—89,6
1

aop = 2,50 51 15,6 +

1 3,9

+ 4,55 +1-80,8 (1 + =) =107,2

§ 6,

Vorzahlen

ajq =455 15 12 = 1,517

agy =250 12 +455 12 = 2.35

ajy = 4,55 15 12 = 0,758

Gleichungssystem

a11Xq +ap Xy =—aq

g1 X1 +apy Xy =—ay

1571 X1 + 0,758 X9 = — 89,6
0,758 X1 + 2,350 X9 = — 107,2
Xq=—432 ; Xp=—317
Superposition

Mm = Mmo + X1Mm1 + X2 Mm2
Mo, = 15,6 + (—432)0 + (—31,7)15
My = — 0,25 kNm

Mh =Mpg + X4Mpq + XoMp2
My =808 + (—432) & + (=31.7) L

13 13
M, = 43,8 kNm

2-FACH STAT. UNBEST.




2-FACH STAT. UNBEST.



Kennwerte

J1=J9=J5= 400000 cm4
J3=Jg=12J9

Eq=Ep= E3=21-107 kN/m2
Eq= Eg=21-107 kNim?

A6=80m2
Eg = 2,1+ 108 kN/m?

Reduzierte Stablangen
- L/2 =25m : L/5 =7m Gewahlt: J0=‘J1 ; E0=E1
. Uy =25m

EgJo 1 0,004
——— = 446— —— =2,23m3
EgAg ’610 0,0008

2-FACH STAT. UNBEST.




2-FACH STAT. UNBEST.



a= EOJ01*8

Belastungszahlen . y
a + a = —2a
arg = 2430 (—1,792) + 121 +a 22 10
] 1 a1 X1 +agy Xy = —ay
+3,33€1,792 (—2-67,5+738) X =185 : Xop=—169

a0 =—96,7
agg = 71,6 Superposition
Mc oben =30 + 18,5 (—1,792) = =3,15

Gleichungssystem

Vorzahlen

aqq = 2%(—1,792)2 + 3,33151,7922 +  Mcunten = — 37,5 —16,9-1 = —54,4

+223-12 =79 M rechts = — 67,5 + 185+1,792 —
- . = —
aus N in Stab 6 169-1=—51.2

agy = 7,50 Mg = 73,9 — 16,9-1 = 56,9

aqp = 2,98

2-FACH STAT. UNBEST.




315L

-I %44\ g 512
' 676 M
1246

35,4

56,9

1,09|_

2-FACH STAT. UNBEST.




Kennwerte
J1 =100 000 cm#4

Jo=J3=2J1

Eq=Eg= E3= 21107 kN/m?
kg = 0,1 mm/kN

Stitzensenkung & 4 = 3 mm nach unten
3

< > Gewahlt: Jg =Jo ; Eq=Eq4
EgJgOq = 126

EgJokyg = 4.2

Reduzierte Stablangen

s =5m; L =4m; L3 = 3m

2-FACH STAT. UNBEST.




2-FACH STAT. UNBEST.



/

|_/1=5;|_/2=4;L3=3

EgJp O0a = 126
EgJoky = 42

a= EgJg1*o
Belastungszahlen
ain =0

ago = 1126 = 31,5

4
—

aus
Stltzensenkung

Vorzahlen

811 = 3%12 = 7

1 {7

1

gy =4z 12 + 3212+ =42 =376

3 3 1212
—— —

aus ky,

aus ki,
R

1,2 17

a12 = 36 564,2 = — 0,32

Gleichungssystem

aq1Xq +agp Xy =—aq
a1 Xq +app Xy =—ay
X1 = —276; X9 =— 861

2-FACH STAT. UNBEST.




2-FACH STAT. UNBEST.



Kennwerte
J4=J9=1280000cm4; J3

Eq...Eq = 21107 kNIm?
Hohe der Stabe 1,2 : h =80 cm
Hohe der Stabe 3,4 : h =40 cm

25° innen

Temperaturanderung in den Staben 1. .

At +30°

15°

T =10°

Abkiihlung auRen um —5° C

8

=J4= 1 J1 Erwarmung innen um +25° C
ot =12-107° Grad™]

Gewahlt: Jo=Jq1: Eg=Eq
EgJo ot =323 kN-m2-Grad—"

2-FACH STAT. UNBEST.

4




®

L=

A
At= +30°
Belastung

EgJo ot =323 kN-m2-Grad—"
Reduzierte Stablangen
U=l =7m

18
3= y=3-7=24m

4 =19 = 7-323=226 kN- m3-Grad "

L | D
£X 2
)

To=+10°  15=1%9=3-323=969kN-m3-Grad~"
Belastung

2-FACH STAT. UNBEST.



2-FACH STAT. UNBEST.



|_/,|:|_/2=7 : L/3=L/4=24 ; L(41)=L(42)=22;6 ; |—(‘jr?))

a= EOJ01*6
Belastungszahlen
30 1 1
a =22,6[1— + (——)10 + —10] + 9,69(
10 0.8 3 3

30 30

0,4

1 30 1
1_+_1_) ) [1_ _|_(__)’|0]: ’
5 9,69 04 7 1560,4

8 8

Vorzahlen Gleichungssystem

1 _
aqg = 7-12 + 24112 4 24142 = 53 a1y Xq +apXy =—aq

3 3
da X1+a X2=—320

822_7%12+ 7%12+24'12=28,7 X21 5025
1: = )

aqo 71512 +241§12 = 15,5 — 274

2-FACH STAT. UNBEST.




2-FACH STAT. UNBEST.





